



2 王希瑤釋整容 扮失憶



⑤林紫君(中)突出小肚臍,比身邊兩位佳麗更需要減肥



準亞姐玩水戰,有型又性感

12位亞姐 港澳賽區佳麗昨日到九龍灣 E-MAX的室內游泳池出席「水上競技大比拼」活動,她們齊齊穿上兩件頭沙灘裝亮相,佳麗們分組大玩划艇、執波仔、水上射籃及水上電單車等遊戲,③莫曉菲玩執波仔時非常投入,不時俯身搶鏡頭。事後她透露自己不懂游泳,不過亦不擔心,問到會否驚走光收場,她強調已做足安全措施。她說:「我綁咗半隻雙面膠紙,都應該OK!」

自認記性差

有A貨李嘉欣之稱的非亞姐②王希瑤,早前被報道指她會整容,更刊登舊相作對比。雖然昨日她患感冒仍帶病下水,對於整容傳聞,她亦推說只是女大十八變。提到有指整容她即病倒,王希瑤說:「我真是病,自己都不知道何以被指整容。」問到會否覺得自己樣子與以前有分別,她直言:「都是的!自己見到這些相都不認得,擺弄其他佳麗睇,她們都覺得不是我!」她解釋有些相片中人並非自己,至於會否拿舊相公開對照,她坦言如果有機會亦都會考慮。對於另有報道指她似容祖兒,王希瑤說:「我覺得唔似,可能以前做model影咗好多唔同相!我都唔知相片其中的人係咪我,因為自己紀性差!」記者直指她是否不認得自己樣子,她卻辯稱:「唔會!我只覺得女大十八變,蔡依林都七十

女大十八變

④鍾維亦力撐被指整容的王希瑤,她表示相信對方,並說:「細個同大個不同是正常。(感覺似整容?)我唔想講,女大十八變都屬正常事!(會否覺得改變大?)唔會!我們的造型師、化妝師好犀利!」另外,⑤林紫君仍突出小肚臍,她透露已進行減肥大計,不過暫未上磅看成績。她說:「我覺得自己唔肥,不過都會食得清淡及多做運動!」對於昨日的遊戲沉悶不刺激,她回應:「亞姐的活動是要有美感!」

③莫曉菲做足防走光措施,玩拋波非常投入



②王希瑤自稱女大十八變,否認整容

賭王日日想出院

賭王何鴻燊跌傷頭部入院治療多月,現時不但已離開深切治療部,更可下床走動,而有報道指由於賭王康復理想,所以家人將接受二太太藍瓊瓔的意見為他轉院繼續休養,但四太太卻反對,為免二太太及四太太繼續爭拗,賭王便以少數服從多數來勸服四太太讓他轉院。

留院好些

昨晚三太太的愛女超雲出席一公開活動,被問到賭王轉院一事,她表示父親已好多了,但並沒有轉院及腦部鑽孔之事,她亦有與父親傾偈,但始終他年紀大,所以需要多些時間休息,不過他的思路卻很清晰。問到賭王何時出院?她道:「未知道,不過他成天想出院,但為了安全起見,大家覺得他還是繼續留院好一些。」她又謂父親瘦了少少,而母親則常煲湯給他補身。



超雲說父康復理想

諸葛梓岐不搞抱抱會

有線娛樂台趁十月台慶月時進行大改革,由十月三日起將推出多個新節目,其中《諸葛傳奇》節目,特地請來諸葛亮的第六十三代後人諸葛梓岐(Marie)聯同李純恩做導讀,針對每集的精采戰役及諸葛亮生平作出詮釋,而昨日二人更聯同有線執行董事胡容卿及節目製作總監康小園會傳媒。

「童顏巨乳」身材靚

問Marie主持今次節目要否惡補先祖諸葛亮的事蹟?她笑言小時候爺爺也有講關於先祖的故事給她聽,至於是否有什麼傳家之寶?她笑言沒有,有也是傳給男丁,因她的家族是重男輕女。而談及台灣的「童顏巨乳」,瑤瑤來港發展,Marie也希望她成功,因她身材好靚,不過她覺得嘍模只是09年的一個新產品,如果想keep住有得玩就要不斷提升自己,而瑤瑤也是新產品之一,同樣要提升自己。對於莊思敏日前與嘍模合作覺得好嘍,Marie也替對方覺得慘。問Marie可介意與嘍模同場合作?她道:「我是專業模特兒,公司安排也會做,總之聽公司的話,因為模特兒只是一個不說話的公仔,沒權做什麼。」對於瑤瑤會舉行擺會,問她會否覺得這種擺真人的做法太離譜?她笑道:「相信是新聞炒作而已,到時可能有東西隔著,(你會效法嗎?)不會,我給媽媽抱抱算啦!」

另有報道指她以三萬萬買尖沙咀豪宅,她笑言不能信雜誌所講,並道:「我覺得現時股市混亂,持現金又不穩陣,所以有想買金寶,亦有去看示範單位,但樓價實在太貴,所以還是買地產股好些。」



諸葛梓岐給媽媽抱抱便滿足了

強者安室內地人氣居首

【本報記者賈磊北京二十一日電】內地天下英才傳媒二十一日公布「2009凱迪拉克日本100演藝名人公眾形象滿意度調查榜」,這是繼成功推出「2009凱迪拉克美國100演藝名人公眾形象滿意度調查榜」之後公布的第二個榜單。32歲的安室奈美惠在滿意度調查中雄據首位,超過動畫大師宮崎駿及日本流行樂壇天后級人物濱崎步。

音樂王者

2009凱迪拉克全球演藝名人公眾形象滿意度調查首次將日本100演藝名人納入其中,安室奈美惠以906.96分位於榜首。紅透亞洲的時尚女王安室奈美惠經歷了結婚生子、淡出樂壇、母親遇害等人生波折後,安室奈美惠依然堅強的重新出發,成功轉型為R&B和嘻哈女歌手。調查評價安室奈美惠不斷嘗試各種曲風,為觀眾呈現出一首首精彩的佳作,以自己的實力和社會影響力不斷證明着她才是真正的日本流行音樂的王者。

一直以清純的外表與甜美的歌聲,成為一代少女偶像的酒井法子在內地有着相當高的知名度,但隨着8月8日酒井法子向警方自首,承認持毒吸毒的事實,被警方以涉嫌違反《興奮劑取締法》逮捕,同時其長期吸毒也證據確鑿,酒井法子的玉女形象也隨之破裂。受吸毒事件影響,酒井法子的名聲也跌落谷底,在此次2009凱迪拉克日本演藝名人滿意度調查的榜單中排名第98位,幾乎墊底。



安室奈美惠才華洋溢

焦媛不滿港鐵雙重標準

舞台劇《陰道獨白》的導演高志森及藝術總監焦媛,昨聯同劇中兩位女演員一起舉行澄清記者會,高志森坦言是次記者會是因為兩個機構召開,一是律政署,一是港鐵公司,早幾日他更到了中央警署提供意見。

原來律政處最近收到一名在港教書的英國學者投訴,指《陰》劇的原劇本內容有鼓吹女同性戀及鼓吹強姦女童,故要求禁演此劇,高志森解釋道:「此劇06年開始演出時我們已修改了劇本,當中14歲的女童角色已改為16歲少女,又取消了一些飲酒及醉酒的情節,當中有一句「I don't need a men」,也改為「我不再依賴男人」!故律政署在聽完高志森提供的意見後,亦不接納該投訴。

廣告沒不雅

焦媛指他們一直有在港鐵賣廣告,但上周五港鐵突然致電他們表示要抽起廣告,她詢問原因,對方表示因接獲了一宗投訴,指他們海報中的圖案設計不雅,令她覺得驚訝又荒謬,她道:「那些嘍模穿三點式又不說她們不雅?只得一個人投訴便要抽起,我們接受不到。」在旁的高志森表示事後他們再跟港鐵據理力爭,最終雖可繼續賣廣告,但港鐵卻有附帶條件,就是再接到投訴時便要再抽起廣告,這點他們就接受不了,指該投訴人有性別歧視。



高志森和焦媛齊聲表示不滿

王秀琳拒約城城度中秋

王秀琳(Mango)昨日出席《大世界基尼斯國家文物婚書展》活動,她表示仍未有另一半,因此中秋節打算與家人度過,但家人不在港,要獨自一人過節。

未有愛人

問到她為何不約約男郭富城,人月兩圓?她澄清說:「我和他只是朋友,我沒有男友。」但傳聞指她為城城棄舊愛,她只謂:「我沒有一個真正的男友,我也想找一個愛我的人。」問到她有否與城城保持聯絡?她不想再說,不想被指藉對方做新聞。說到她自從和城城傳聞後,多了許多亮相機會,她起初表示並無特別多,不少工作是公司已經安排好的,只是可能以往沒有太多人留意。及後她承認最近較受傳媒留意。之前她身體不適入院,她表示已好了很多,但聲音還有些沙啞,影響錄音,因此要好好休息。

另外,楊思琦前晚與蔡瀾出席「領匯客家文化節」活動時,坦言中秋要開工,故未能人月兩圓。雖然思琦是客家人,但從未到過家鄉,亦不懂煮客家菜。問她將來結婚會否採客家習俗?她避忌道:「未想過,會用傳統中國結婚習俗,或者會穿婚紗。(你幾時結婚?)結婚是一件好長遠的事,不會那麼快。」



▲楊思琦不急於結婚
▲王秀琳忌再提城城

林憶蓮訪貧童獲正能量

林憶蓮早前應「救助兒童會」之邀擔任該會的大使,並隨該會赴雲南的昆明及墨江,進行深入的實地探訪及交流,親身接觸當地的弱勢兒童,藉以了解救助兒童會在國內的不同項目。

憶蓮以「充實」來形容這次旅程:「雖然看到了亦聽到了一些令人心疼的事,但也了解到很多個案的原因。我亦希望透過我所收集的聲音,讓更多人知道維護兒童權益是我們的責任。」

修復能力強

憶蓮這次更有機會與兩名被拐賣但剛被拯救回國的女童訪談,她們因家境貧困,希望到城裡工作減輕家裡負擔,怎料被同村的親人拐賣至鄰國當性工作者,過了兩年不見天日的日子。雖然她們身心受創,但都能堅強面對眼前困境。憶蓮更言難忘學生的天真笑臉,雖然當地學生普遍營養不足,身形瘦小,但他們臉上總掛着樂天笑容。

憶蓮謂旅程中孩子給她感受到很多的正能量,雖然他們有些會受委屈與離棄,但她相信孩子的自我修復能力可以很強,只要得到家人及社會的關愛及支持,他們便可很快重新站起來。



憶蓮用心感受弱勢兒童的聲音